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Exercice n°1:(4pts) Détail des notes | Observations
"Note 1
totale | % =0 et u,, =2, )
1 9
05 |(lLuy=——ctu=—"- 0.25+0.25
2 16
4 1 4
. 2.a. t—==|u, +— .
0 5 un+1 7 8 (un 7] 0 5
0.5 | 2.b. La récurrence 0.5
Ja.u,,—u,= —Z(un +i] 0.25
0.5 8 7
! (u,, )nEN est une suite décroissante. 0.25 On tiendra
0.25 | 3.b. (un )nEN est convergente. 0.25 compte de la
rigueur du
4 .
4 v =u +— raisonnement
7 et des efforts '
0.25 |4da.v, = 0.25 fournis
0.5 | 4.b. (v,) _estune suite géométrique de raison — | 0.5
0.5 |4 v, =i(1J 0.5
78
4((1Y
025 (Sa.u,=—||-| -1 0.25
7 {[8) }
. 4 .. . < .
0.25 |5.b. limu, = —7 (La justification n’est pas exigée) 0.25
Exercice n°2 (6.5pts)
Partie I
g(x)=(-1+Inx)x+1
0.5 | 1. g'(x)=In(x) pour tout x de 0+ 0.5
0.5 | 2.Lesigne de g'(x) sur ]O;+00[ 0.5
0.5 | 3.a. g(1)=0 et le tableau de variations de g 0.25+0.25
0.5 | 3.b. Pour tout x de ]0;+00[ : g(x)=0 0.5
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Partie 11
f(x):(x+1)lnx—2x
0.25 | l.a. iz_;):gf(x) = —0o0 0.25
0.25 | 1.b. (oy) est asymptote 2 (C f) 0.25
0.5 |2.a. lim f(x)=+c et lim f_(x)_= +00 0.25+0.25
X—>4c0 x40y
0.5 | 2.b. Branche parabolique de direction (oy) 0.5
1 |[3a f ’(x)=@ 1
X
0.5 | 3.b. f croissante sur ]0;+oo 0.5
0.5 | 3.c. f(1)=-2etle tableau de variations de f 0.25+0.25
1 3.d. L’ensemble des solutions de I’inéquation : ]O;l[ 1
Exercice n°3 (Spts)
2
h(x)=3-e" —=
(3)=3-¢ 2
e*-1)(2-¢e"
05 | 1a (VxeR):h(x)= Ga) ( ) 0.5
0.5 | 1.b. Les solutions sont 0 et In2 0.5
2. h(x)=>0sur [O;ln2] et A(x)<0 sur .
1
]—oo; O] U [ln2; +oo[
0.5 | 3.a. lim H(x)=- 0.5
3.b. lim H(x)=+w 0.25 pour la
0.5 e 0.5 justification
1 3.c. H est une primitive dez sur R 1
q 3.d. HO)=1et H(In2)= 3ln(2) -1 0.25x2
le tableau de variations de H surR 0.5

Exercice n°4:(4.5pts)

0.5 pour A et

On accordera la
note entiére pour

b-a

1 1. S :{5 -3i;5 +3z} 0.50 F(;Prnl:s toute autre
sofutio méthode correcte
1| 24 22921 e arg(bl) =-2[2x] 0.5+0.5
c—a c—a 2
0.5 | 2.b.Le triangle ABC est rectangle isocéle en A 2x0.25
d—-a
1 3.a. =-1 1
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3.b. Les points A, B et D sont alignés car

05 | d-a cR 0.5
b-a

0.5 | 3.c. Le triangle ADC est rectangle isocéle en A 0.5




